

新币助市民“换新钱过新年”

自元旦到春节,德州累计投放新币5亿元



本报2月4日讯(记者 马瑛)“今年年终奖发的现金都是崭新的百元大钞,不用跑到银行给孩子换新钱了。”经济技术开发区某广告公司的员工赵女士说。记者在中国人民银行德州市中心支行了解到,自元旦到春节,预计向商业银行集中投放5亿多元新人民币。

“春节,很多市民都要求换新币,为了不影响新钞的支付和兑换,现在行里配置了一定额度的新钞做为库存。”工行德州分行的工作人员说。4日上午,一市民正在湖滨北大

道建行分行兑换新币:“100元、50元、20元都给我换一些。”

“我们的收银员每天一早都要去银行换零钱,最近换来的零钱都是新钞票。”德百屈臣氏的员工说。经济技术开发区某广告公司的员工赵女士说,每年都要给家里的小孩子们发压岁钱,用新钞票好看,孩子们也喜欢,“我已经连续换了好多年了,以前不好换,这两年好换了。”赵女士说。

随后,记者在采访中了解到,中、农、工、建、农信社和邮储银行的营业网点都开展了兑换新币的活

动,有的网点还专门开设了换新币的窗口。

记者在中国人民银行德州市中心支行货币金银科了解到,这是德州第二年推出换新钱过新年活动,这个活动为了提高流通中人民币整洁度、烘托吉祥祥和的节日气氛,满足广大市民新春换新钱的需要,去年该活动向各商业银行集中投放了约5个亿的新币,今年元旦至今,向各商业银行集中投放的小面额新币约2个多亿,百元面钞2个多亿,距离春节还有几天,今年换新币总量约5个多亿。

乐陵联社“科技安全” 保春节业务正常运行

春节来临之际,为保证百姓能够方便、快捷的办理业务,乐陵联社积极开展信息科技安全工作,加大排查力度,确保各项业务顺利开展。一是加大线路检修工作力度。组织技术人员对辖内各网点的线路进行重新整理,确保强、弱电路分离。同时加大对大功率电器的线路排查,以防过载引起火灾。二是加强巡检的力度。对各网点

自助设备、UPS、发电机进行全面梳理排查,排除安全隐患。三是开展应急预案演练。对机房内的主、备交换机、路由器、空调进行切换演练,为设备的稳定运行提供更有力的保障。四是加大设备维修力度。对网点损坏的终端、打印机、路由器、交换机第一时间进行维修,保障业务的正常办理。

(王建忠 黄琛)

夏津联社 年前敲响“廉政钟”

春节在即,夏津联社抓班子带队伍,实行廉政教育“立体化”,自上而下形成浓厚的拒腐防腐氛围,确保度过一个廉洁、安定的春节。抓班子,“率先垂范”树勤政旗帜。召开节前廉政专题会,班子成员做廉洁自律的带头人,明令禁止中午饮酒、公款吃喝等不良行为,整顿机关作风,严禁信用社人员串科室、搞拜访,提倡班子成员下基层走访慰

问。实施廉政谈话制度。由班子成员带头,自上而下组织廉政谈话,逐级了解和关注廉洁自律行为,以警示和督促节前党风廉政建设。召开廉政主题民主生活会。实行集体决策,充分发扬民主,增加工作透明度,自觉接受群众监督。班子成员做深入细致地自我批评、自我剖析,扬长补短,团结协作,率先垂范,做廉洁自律带头人。

(田超 李庆东)

德城区联社

多措并举下发粮食补贴款

临近春节,为确保2013年粮食补贴款项及时地发放到农户手中,德城区联社多措并举,于1月29日晚完成2013年上半年粮食直补款和综合直补款项的批量下发任务。本次共发放补贴款1421.58万元,受益农户17938户,涉及新华街道办事处、天衢街道办事处、二屯镇、黄河涯镇。为最大限度方

便农民第一时间领取补贴款,该联社部分营业网点开辟了“粮食补贴款专柜”。同时,充分发挥农村信用社的助农取款服务点覆盖广大农村的优势,农民朋友可以就近办理直补款项的查询、取款业务,真正享受“不出村就可办理业务”的便民金融服务。

(刘文祥 于艳伟)

乐陵联社

举办分红险培训班

为进一步拓宽中间业务收入渠道,乐陵联社于1月29日举办了中国人寿分红险知识培训班,此次培训专门邀请到中国人寿保险有限公司专业讲师前来授课,乐陵联社分管该项业务副主任、客户经理、部分柜员,共计110人次参加了此次培训。培训班上,讲师以分红险业务的意义为切入点进行了深入讲

解,培训内容包括分红险的产品种类、分红险适用人群、销售技巧等方面知识,通过系统性的培训,使参训人员对分红险业务有了较为全面的了解,对今后开展代理保险业务有了积极的促进作用。培训结束后,该联社针对春节期间分红险业务的宣传推广工作进行了安排部署。

(张学良 王伟)

平原联社

实现网银机全覆盖

近日,平原联社在全县25家营业网点全部安装了网银体验机,实现网银机全覆盖,大大方便了辖区群众。平原联社经过缜密的市场调查,并积极协调安装工程师、网通公司,仅用一周的时间就将25部网银机全部安装调试完毕。在

使用过程中,大堂经理手把手教会客户如何操作、办理。有了网银机,不但能使客户快捷办理转账、查询等业务,还大大减轻了柜面压力,安装一个月来,实际发生业务1200笔,金额3200万元,受到广大农户的一致欢迎。

(高玉才 董业勤)

蛇年春节将至 农行德州分行贵金属热销

蛇年春节将至,德州农行各大网点购买贵金属的顾客络绎不绝。据农行相关负责人介绍,春节后黄金上涨的可能性较大,多数顾客都看好,近几天金价回调,提供了买入机会,购买黄金客户比往常多了一些。除了黄金价格上涨预期因素,农行推出的“传世之宝”实物贵金属产品做工精良、寓意美好、种类多样、款式新颖、价格优惠、品质有保证,也是客户青睐的重要原因。

贵金属品种众多 金银元宝受青睐

“近期客户咨询比较多的主要是金银元宝,蛇年生肖金银条、金钱、

金钥匙等产品。”农行一网点客户经理表示。主要原因前期黄金价格不断上涨,近期出现难得回调,很多想在春节送老人、孩子、亲戚、朋友礼物的客户觉得金价可能会再涨起来,就提前购买了。

据介绍,农行“传世之宝”实物贵金属包括黄金和白银两大系列。黄金系列有普通金条、生肖金条、纪念金条、金钱、金钥匙、金元宝、金章七类产品。金条有20克、50克、60克、100克、200克、500克和1000克七种规格;金钱有3克、5克、10克三种规格;金钥匙有8克、15克两种规格;金元宝有200克、500克、1000克三种规格;金章有10克、20克两种规格。白银系列有普通银条、生肖银条、银章、银元宝四类,有50克、60克、100克、200克、500克、

1000克等多种不同规格。“传世之宝”产品规格多样,价格从几百元到30多万元不等,普通老百姓买得起,腰缠万贯的富豪也有合适的产品,不仅能满足市民馈赠的需求,还可投资、收藏等,客户到任一农行网点都能选到称心如意的贵金属产品。

说起选择“传世之宝”的原因,正在购买“传世之宝”金元宝的孙女士自有心得,“从大商场、其他银行也能买类似产品,但我只选择农行,原因很简单,传世之宝金元宝提供回购服务,价格与市场价差别不大。”据了解,回购“传世之宝”黄金产品时,客户只需提供原始交易凭证、包装完好的“传世之宝”产品及配套证书,即可在农行贵金属销售网点办理回购交易,不需复杂的

鉴定手续,且资金实时到账。

蛇年新春“礼”莫愁 银饺贺岁“饺”好运

在中国,饺子不仅仅是一种年节美食,更代表着吉祥和团圆。又因饺子的形状像元宝,故吃饺子又有“招财进宝”的寓意。

“我选的‘银饺贺岁’送亲友,一来春节大家都吃饺子,迎吉利,我送银饺子是希望亲朋好友在新的一年里都吉利;二来以前没有送过银饺子,个人觉得这个饺子实在是新鲜。三是价格也比较合适。”前来购买银饺的王先生这样告诉笔者。

据农行网点的工作人员介绍,“银饺贺岁”,采用纯银材质,取传

统饺子造型,产品正面刻有康熙御笔天下第一“福”和乾隆御笔天下第一“寿”,背面梅花方孔钱上雕刻“银饺贺岁”字样,并配四只蝙蝠围绕,“蝠”谐音“福”,寓意美好。设计新颖,精工别致,熠熠生辉的贺岁银饺,又形似元宝,令人爱不释手。新春贺礼送银饺,聚福长寿财运到,为蛇年新春不可多得的福寿佳礼。

春节礼俗,吃饺子偶数为佳,谓之年年有余,因此银饺贺岁,套装两枚,每枚30克,套装60克,正应了“好事成双”和“六六大顺”的美意。据了解,目前“银饺贺岁”产品在农行的各大网点都有售,每套的价格是全国统一优惠价1380元。

(宫玉河 梁健)